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R O K - b l a d e t

Tompa tog två medaljer
vid V eteran-RM!



 Ro n n e b y  o r i e n t e r i n g s k l u b b   R O K - b l a d e t   N r  6  2 0 1 0  

2

För ett år sedan började jag kolla runt ef-
ter en aktivitet att fylla fritiden med. Ef-
ter lite sökande bestämde jag mig för
orientering. Min första ROK-aktivitet blev
fredagsinnebandy, efter det hoppade jag
på spinningen på lördagar och hann vara
med 2 gånger innan det lades ner för att
intresset var för dåligt. Men stort tack till
Roland Edvinsson som har kollat upp in-
tresset och jag hoppas innerligt att mina
lördagsmorgnar i höst/vinter börjar med
spinning.

Rutinerna vid tipset och serveringen på
Karlsnäs ville jag kolla in, innan jag satte
upp mig själv på att hålla det. Årsmötets
söndag åkte jag upp tidigt till Karlsnäs och
oj vad jag blev positivt överraskad. Jag har
aldrig, innan jag började kolla på rok.nu
hört talas om Karlsnäs, har bott i Blekinge
i 10år, varav 4 av dem i Kallinge. Men tyd-
ligen är det jättemånga som har det, för
semlor och frallor gick åt som smör i so-
len denna dag.

Min första tävling, som tävlande blev Tjo-
get 2010, sträcka 19. När jag blev tillfrå-
gad, sa jag ok, men Max 4 km och ingen
svår bana. Det blev 5 km och enligt Orions
löpare på sträcka 19 –Det var svår ter-
räng och kartläsning hela tiden. Var jag
inte nervös innan, så blev jag det då när
han sa detta. Starten gick och väl i skogen
gick de första kontrollerna riktigt bra, i
alla fall till vätskekontrollen. Sedan blev
det många missar, men väl i mål var jag i
alla fall godkänd.

Mitt mål är att jobba upp konditionen och
kartläsningen de närmsta 5 åren, sedan
är nog planen att börja tävla på allvar, till
dess få det blir öppna banor.

För er som läst detta och undrar vem jag
är: Jag är sekreterare i ROK:s styrelse och
en aktiv deltagare på tisdags träningarna.
Stort tack till er, som gör tisdags träninga-
rna möjliga för oss andra, samt tack för
ert tålamod som har fått vänta på mig när
jag är ute i skogen.

Anna Lilja-Rasmusson
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Höstvandring på Karlsnäsleden
Söndagen den 17 oktober genomföres den årliga höstvandringen på Karlsnäsleden,
med start mellan kl 093o – 10oo.

Välj själv startpunkt, Ronneby Torg (Munktrappan) 15 km eller Kallinge Torg 10
km, och vandra längs Ronnebyån till Karlsnäs.

Tillbaka anordnas gratis busstransport, med början kl 123o.

Aktiviteter utmed leden och på Karlsnäsgården:
Vätskekontroller, linberedning, tipspromenad, svamputställning, bågskytte, infor-
mation om långfärdsskridsko m.m. Servering erbjuds vid Södra Bygget där Ron-
neby OK bjuder på kaffe, vidare är serveringen på Karlsnäsgården öppen.

Välkommen ut i ett höstfagert Blekinge!

Möte på Karlsnäs för hela
klubben lördagen 20 november

Reservera lördagen den 20 november!
Vi inbjuder till en klubbdag på Karlsnäsgården
inom ramen för vårt deltagande i projektet
”Morgondagens Idrott”. I klubbdagen med-
verkar externa föredragshållare/inspiratörer
från några andra idrottsföreningar och från
näringslivet. Tillsammans med dessa och
ROK-medlemmarnas funderingar ska vi
starta en process om hur vi utvecklar klubbens
verksamhet. Denna träff anordnas i samarbete
med SISU och Blekinge IF. Det blir ett för-

middagspass, lunch och ett eftermiddagspass
– allt på cirka sex timmar. Det är av största
vikt att ALLA medlemmar sluter upp – aktiva,
föräldrar, f.d. aktiva, orienterare, skidåkare,
OL-skyttar, friidrottare, elitorienterare, mo-
tionärer, ungdomar, vuxna, etc.

Mer information kommer senare både på
hemsidan och i nästa nummer av ROK-bla-
det.

Styrelsen
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Ungdomssidan

Är du minst 9 år och vill du fortsätta träffa dina orienteringskompisar och springa tillsammans
med Ronneby OK fast att orienteringsträningen är slut för i år?

Då är du välkommen till Fredriksbergsskolan för gemensam löpträning för barn och ung-
domar. Grundtanken är att vi ska ha roligt tillsammans och träna löpning på alla möjliga roliga
sätt, t.ex. uppför backe och nerför backe, snabbt och kort, långt och sakta eller kanske tvärtom…

Vi samlas vid omklädningsrummen i ”nya” gympasalen (på gaveln mot vändplatsen) och varje
tisdag, med början den 9 november , håller vi igång. Tanken är att vi ska springa iväg kl 18:00
så kom gärna i tid så att dina kompisar slipper att vänta.

Vid varje träning kommer det att finnas två ansvariga vuxna ledare. Ta gärna på dig en reflexväst
så att du syns bra. Vi brukar nämligen jogga tillsammans bort till Brunnsparken och då är det
bra med reflexer så att vi syns. Sköna gympaskor och lagom varma kläder är så klart också per-
fekt!

Har du några frågor är du välkommen att höra av dig till Anna på 66968 eller Ankan på 24752.

Hoppas vi ses!

Måndagsträningarna avslutades som vanligt
för året på Karlsnäsgården. Först bjöds det på
sprint-OL på nyreviderad karta av Per
Holmberg. Efter det fick alla deltagare en
nyframtagen vattenflaska och kvällen
avslutades med ett stort tårtkalas!

Tack till alla som hjälp till på måndagarna
som uppföljare, banläggare, kontrollutsättare,
kontrollinplockare, karttryckare, handledare,
tårtbakare mm mm!

Säsongen är dock inte slut ännu. Klubben har
massor av aktiviteter året runt. Här kommer
lite som vi har planerat.

Boråsresa
13-14 nov planerar vi att åka till Borås på höst-
avslutning med ZOOrientering. Aktiviteter på
resan är bland annat sprinttävling, besök på
Borås djurpark samt äventyrsbad. Mer info
kommer på hemsidan www.rok.nu. Anmälan
senast den 27:e oktober.

Tisdagsträningar
Fredriksbergsskolan 18.00 -19.00  med bör-
jan 9 nov. Löpträning för barn och ungdomar.

Innebandy
Snäckebackskolan  fredagar 18.00-19.00 med
början 29 oktober.

Höstläger
Karlsnäs 1-3 nov.

Lucialäger
Karlsnäs 11-12 december

Detaljerad information om resp aktivitet hit-
tar du här i bladet.

U-kom
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Karlsnäsgården 1-3 november

Lägret börjar kl 10:00 den 1 november och
slutar kl 16:00 onsdagen den 3  november.

Lägret vänder sig till dig som klara av att  sova borta, dvs
utan mamma och pappa, och uppåt. De äldre ungdomarna
kommer att vara med som ledare.

Under lägret kommer du att ha roligt, träffa dina kompisar
och mycket annat.

På schemat står laserdome, kartläsnings-
övningar, lekar, pizza och tuff tarzan-bana...

Kostnad: 200 kr, betalas in i förväg på
Bankgiro: 274 - 6964, Märk med Höstlägret 2010

Ledare på lägret är juniorerna.

Anmälan och frågor till:
Daniel Smedenmark
daniel.smedenmark@gmail.com
alt 0702109582
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Lucialäger för alla glada barn!
Hej allihopa! Den 11e - 12e december är det återigen dags att utnyttja vårt fina klubbhus. Då
blir det nämligen läger för alla orienterande ungdomar i klubben mellan 7-13 år. Även ni som
kanske befinner er lite utanför de åldersramarna är välkomna J . Förra årets lucialäger på Karls-
näs blev en succé i det mesta, och vi tänker inte bli sämre i år!

Lägret börjar klockan 14.00 på lördagen , då vi vill att ni ska ha ätit tidigare och kommer till
plats ombytta till springarkläder. På söndagen avslutar vi med den årliga grötfesten, och under
tiden kommer vi att hinna med mycket skoj! Detaljerna tänker jag inte avslöja nu, men alla som
vill vara med om ett roligt läger kombinerat med två lite lättare träningspass är välkomna! Det
spelar ingen roll hur duktig man är som orienterare eller hur mycket man sprungit innan, vi
kommer anpassa allting till deltagarnas egna nivåer.

Vad ska man ha med sig då?
– Orienteringskläder, handduk och sådana saker
– Snarkartiklar (antingen sovsäck eller lakan, det är upp till var och en)
– Allt ni kan behöva i duschrummet
– Kompass och stämplingsbricka ni som har egna. Ni som inte har själva kan få låna.
– Oömma och varma kläder. Vi tänker överträffa förra årets spökrunda och ni behöver ha klä-

der för det ändamålet.
– Ficklampa
– Glöm för all del inte skorna!

Att vara med på det härliga läger som ni har framför er kostar endast 50 kr. Hoppas att vi ses!!

Har ni frågor om vad som helst angående lägret? Ring Jon Nilsson på 0457-80696 el.
0736002393. Anmälan görs till mig eller på hemsidan www.rok.nu
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Roland, Thomas och Birgitta
veteranmästare vid RM

Helgen den 4-5 september var OK Skogsfalken
värd för årets Riksmästerskap (SM) i veteran-
orientering.

ROK tog hem en rad medaljer, det blev
dubbla för både Thomas Johannesson och
Birgitta Olsson.

Den första dagen som var medeldistans
avgjordes vid Mörrum med arena Jössaslätt
vid Ishallen i teknisk klurig blekingeterräng.
Det blev tre medaljer till ROK; två i guld och
ett i silver. I H70 tog Roland Karlsson
guldmedaljen med 3,08 i marginal  till

silvermedaljören. I H40 klubbens andra guld
för dagen genom Thomas Johannesson, 25
sekunder tillgodo på silverplatsen som intogs
av Ingvar Åkesson, Hakarpspojkarna. Den
tredje medaljen knep Birgitta Olsson med
silver i D65, några sekunder efter Birgitta
Johansson från Kristinehamns OK.

På söndagens långdistans blev det också
medaljer när tävlingen avgjordes i Södra Hoka
vid kursgården som arena i mer mellansvensk
terrängtyp.

I D65 blev det både guld och silver till ROK.
Birgitta O fick sitt guld även i år och silvret
gick till Gullevi Svensson, inte alls dåligt da-
mer!

– Vi är nöjda med våra medaljer, säger Bir-
gitta och Gullevi efter prisutdelningen.

Silver även till Thomas J i H40 3,02 efter.
Det blev också två fjärdeplatser; Roland K i
H70 samt Lena Ågren- Henriksson i D50.

Det var många ROK:are som deltog i år utö-
ver de vi har nämnt som också kämpade och
sprang bra.

Skogsfalken gjorde en bra tävling och en
rolig tävlingshelg i fint höstväder båda da-
garna.

2011 är det Medelpad, OK Njurunda utan-
för Sundsvall som arrangerar, skriv in detta i
planeringskalenden, vi får försöka ordna nå-
gon resa för intresserad dit.
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Birgitta Olsson tog silver på medel och guld
på lång vid Veteran-RM.
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Bra höststart
Det blev en bra start på höstsäsongen för
ROK:s vidkommande när OK Orion och FK
Vittus arrangerade i Rosenholm tredje helgen
i augusti. De största framgångarna för ROK
kom på Orions Höstracet med många bra
lopp. På seniorsidan i H21 blev det en tredje-
plats till Thomas Johannesson. Följande tog
hem segrar: I H70 Rune Bengtsson, H60 Jör-
gen Nilsson, D65 Birgitta Olsson, D18
Margrete Aspvall samt i H14 Lukas Bökman.

På Vittuskavlen i D13-18 blev ROK:s trio
Anna Jonsson, Julia Smedenmark och
Margrete Aspvall tvåa, vann gjorde OK Orion.

I Inskolningsklassen blev det seger till
Hanna Johannesson, Fabian Andersson och
Vanja Bökman.

I OK Gynges nationell i Jonstorp vann
Bigitta O i D65 samt Ann-Christin Nero i D50.

Vid sista söndagen i septembertävling i Asa
utanför Lammhult i Värend GN:s regi blev det
seger för Roland Karlsson i H70 och Birgitta
O i D65 samt en tredjeplats för Gullevi Svens-
son i D65.
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Kalendern är tagen från rok.nu 2010-10-09.
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Ronneby OK inbjuder till propagandatävling

Orienteringsskytte - Sprint
lördagen den 23:e oktober

Plats:  Karlsnäsgården, 15km norr om Ronneby på vägen mot Eringsboda.

Start:  Individuell start från 10:30.

Genomgång och inskjutning:  Obligatorisk genomgång 09:30 på fotbollsplanen, därefter inskjut-
ning fram till första start.

Klass Banlängd Svårighet Skytte med luftgevär
D12, H12 1,5km Vit 5+5 skott liggande med stöd
D16, H16 2,6km Orange 5+5 skott liggande
D21, H21 3,0-3,5km Blå 5 skott liggande + 5 skott stående
Propaganda 2,6km Orange 5+5 skott liggande med stöd

Nedanstående moment genomförs i en följd:
1. Orientering slinga 1
2. 5 liggande skott plus eventuella straffrundor
3. Orientering slinga 2
4. 5 liggande eller stående skott (beroende på klass) plus eventuella straffrundor
5. Målgång

Skytte:  Skjutmomentet genomförs med luftgevär på självmarkerande mål (som skidskytte). Avstånd
till måltavlorna är 10m och håldiametern för träff i liggande är 14mm och för stående 27mm.
Enbart licensfria luftgevär med öppna riktmedel är tillåtna samt ammunition av diaboltyp. Exempel
på tillåtna luftgevär är Feinwerkbau 300, C60, 601, P70, P75, 700, Steyr LGB1 och liknande vapen.
Ett begränsat antal luftgevär för utlåning finns (måste anges i anslutning till anmälan), vid stort
intresse kommer det att vara mer än en löpare per vapen. Ammunition finns till alla.

Straffrundor:  En straffrunda per bom. Varje straffrunda tar ca 30-40sek. Straffrundor genomförs
på fotbollsplanen direkt efter respektive skjutmoment.

Sluttid:  Tid från start till mål (inkl. skjutmoment och straffrundor).

Anmälan:  Senast tisdagen den 19:e oktober till ericsson.ingemar@gmail.com
(ange Namn, Klubb, Klass och SportIdent-nummer samt behov av lånevapen)

Anmälningsavgift:  30kr betalas på plats.

Service:  Omklädning och dusch finns på Karlsnäsgården.

Ytterligare info:  Kontakta Ingemar Ericsson, 070-508 17 25.

För er som är intresserade och vill förbereda er lite så kommer det även att arrangeras ett par skytteträningar på Karlsnäs-
gården veckorna innan. Datum och tid kommer att läggas ut på http://www.rok.nu/ol-skytte.

Alla som är intresserade är välkomna att delta oavsett ålder eller förkunskaper.
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Inbjudan till
Blekingekonferenserna 2010

Konferenserna kommer att genomföras enligt nedanstående program. Detaljerad agenda och övrig
konferensinformation för respektive konferens kommer till klubbarna i början av oktober.

KONFERENSPROGRAM 2010

VAR? Karlsnäsgården  18.30-21.30 för samtliga konferenser (utom Banläggarkonferensen)

NÄR?
17 NOVEMBER UNGDOMSLEDARKONFERENSEN
10 NOVEMBER ARRANGEMANGSKONFERENSEN
15 NOVEMBER ORDFÖRANDEKONFERENSEN
11 NOVEMBER ELITKONFERENSEN
27 NOVEMBER BANLÄGGNING

ANMÄLAN: Senast den 1 november 2010
Anmälan med namn och klubb till Lena Sandgren Swartz. Gärna via mejl.
Mejladress: lena.sandgrenswartz@karlskrona.se

DELTAGARAVGIFT: 50 kronor, faktureras föreningarna i efterhand.

UPPLYSNINGAR: Lena Sandgren Swartz, 0455-36 50 66, 0455 30 40 09 eller via mejl.

ARRANGÖR: Blekinge Orienteringsförbund.

Välkomna!
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Henrik Johannesson tog
samtliga individuella DM-guld

2010 års DM-tävlingar är genomförda och det
blev många DM-medaljer till klubben även i
år. Den som var bäst och tog samtliga indivi-
duella mästerskapsmedaljer var Henrik Jo-
hannesson i H12; natt, lång, medel vid de tre
avslutande DM distanserna.

Årets fyra återstående DM-tävlingarna av-
gjordes mitten av september.

Först på programmet var Natt-DM  som vi
själva arrangerade vid Karlsnäsgården, endast
några av oss sprang, resten hjälpte till med
arrangemanget under Patrik Karlssons led-
ning. Ronnie Persson svarade för banorna
som fick mycket högt betyg; alla tyckte det
hade varit bra nattbanor.

Fyra ROK:are tog DM-medaljer. Guld tog
inte helt oväntat Henrik Johannesson i H12,
silver till Gullevi Svensson i D60 samt Anna
Jonsson i D18 samt en bronsmedalj till Tova
Ericsson i D12.

DM-långdistans stod OK Dacke värd för,
med arena vid Strömsbergs skola norr om
Rödeby. ROK lyckades även där att ta hem
några medaljer genom följande: I H70 Roland
Karlsson tog guld, även för Thomas Johannes-
son i H40 blev det guldpeng, sonen Henrik
tog sin andra raka i H12 och klubbens tredje
guld denna dag, den fjärde svarade Birgitta
Olsson för i D65 och den femte kom genom
Sara Giselsson i D40. Även två brons genom
Jörgen Nilsson i H60 samt Ann-Christine
Nero i D50.

Den sista DM-helgen med medeldistans
och stafett arrangerade FK Vittus söder om
Johannishus vid ett gammalt gravfält och en
kanonfin arena, terrängen var bitvis helst vid
arena Sörmländsk/Stockholm.

I H40 tog Thomas J sitt andra DM-guld och
sonen Henrik sin tredje i H12 och Birgitta O
sin andra i D65, och D10 guld till Hanna Jo-
hannesson. Många silverplatser: I H70 Ro-
land K, H60 Jörgen N, H55 Lennart Smed-
enmark, D65 Gullevi Svensson, D40 Sara
Giselsson. Brons tog: Ann-Christine Nero i
D50, Susanne Johannesson i D40. Susanne
De Bourg tog en fin femteplats i D21.

I DM-stafetten  blev det följande medaljer:
D35 brons: Pernilla Bökman, Sara Giselsson
samt Susanne Johannesson. D45 guld: Lena
Henriksson-Ågren, Åsa Nilsson och Ann-
Christine Nero. H55 brons: Bengt Aspvall,
Jörgen Nilsson samt Lennart Smedenmark.
H65 silver: Birgitta Olsson, Roland Karlsson.
D12 brons: Hanna Johannesson, Vanja
Bökman , (Louise Lagerkvist, Tova Ericsson),
Elin Oskarsson.
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Henrik Johannesson.
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Mauri avtackades på Karlsnäsgården
Efter 7 års troget arbete som vaktmästare vid Karlsnäsgården, avtackades Mauri högtidligen i
torsdags (30/9). Mauris anställning började med arbetspraktik 2004 och övergick till lönebidrag-
sanställning på heltid. Undertecknad påminde om händelser under årens gång och överläm-
nade presentkort från klubben, samt
ett egetframställt foto i ram med Mauri
på gräsklipparen. Roland överlämnade
en blomma.

På bilden sitter Mauri med anställda
Lena Peter till vänster och Mauris ef-
terträdare Inga-Lill Nilsson som inlett
arbetspraktik under Mauris sista ar-
betsvecka.

Mauri har känt mycket för Karlsnäs-
gården och uttryckte glädjen att fått
arbeta i klubben och det stöd han känt
i kontakterna främst med Per Engkvist
och Göran Folkesson.

    Göran Folkesson

Distansträning söndagar
Söndagar under vinterhalvåret är lika med
distanspass på Karlsnäs kl 10.00. Så är det
även i år. Vi startar helgen efter JÄTTEMILEN
(dvs söndagen den 21/11 på Karlsnäs). Vissa
av oss har ju en bestämd tidräkning, nämli-
gen tiden före Jättemilen och tiden efter
Jättemilen.

Vi vet alla hur mycket värt det är med en
god grundkondition. Det är just denna vi lugnt
och metodiskt kommer att bygga upp. Vi lå-
ter kroppen återhämta sig efter tävlings-
säsongen, samtidigt som vi förbereder den för
en ny. Härliga hemlängtanspass alterneras
med lika härliga distanspass från Karlsnäs.
Vi springer ut tillsammans och efter uppvärm-

ning fördelar vi oss efter egen förmåga. Det är
dock viktigt att vi så gott det går, håller ihop
och springer tillsammans. Träningen är an-
passad för de som kan träna utan uppback-
ning (dvs klarar sig själva i skog och mark).

ROK:s hemsida kommer att uppdateras in-
för varje enskild söndagsträning.

Ansvarig för träningarna kommer inled-
ningsvis att vara Håkan Forsman. Efterhand
kommer ansvaret att fördelas som brukligt.
Kalendern kommer att uppdateras, så håll koll
på om ni får ansvaret för någon söndags-
träning.

Väl mött i på sköna söndagsträningar.
 Håkan Forsman
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Skidor & friidrott
Resultat friidrott

Midnattsloppet
Stockholm 2010-08-14
Kvinnor 10 km
481. Kristina Aspvall ........................52.23
596. Susanne De Bourg.................... 53.13
4464. Carina De Bourg..................1.09.56

Väckelsångsloppet 2010-08-29
Motion 18,4 km
22. Håkan Fransson ......................1.26.20

Tjejmilen 2010-09-05
Helen Sjelvgren ..............................1.16.38

Salsjörundan 2010-09-11
7,5 km
47. Mattias Svensson........................38.31
1,7 km
34. Samuel Giselsson.......................12.35

Terräng-DM Karlsnäs 2010-09-16
F10-11 1,2 km
6. Louise Lagerkvist ...........................5.30
8. Stella Wärhner ..............................11.31
P10-11 1,2 km
2. Nicke Jonsson ................................4.56
9. Hannes Lindström .........................5.47
P12-13 2,0 km
2. Henrik Johannesson .....................8.00
4. Samuel Giselsson..........................25.23
F14-15 2,0 km
3. Lovisa Ågren...................................9.25
F16-17 2,0 km
1. Margrete Aspvall.............................8.36
3. Rebecca Ågren..............................10.34
K  4,0 km
2. Susanne De Bourg........................19.06
M  4,0 km
6. Per Holmberg ...............................16.55

M35 4,0 km
1. Stefan Karlsson..............................16.21
2. Magnus Törnblad .........................18.10
M45 4,0 km
1. Peter Ågren...................................20.55
M55 4,0 km
1. Bengt Aspvall................................19.54

Lidingöloppet 2010-09-25
K30
1055. Ingela Smedenmark.............3.06.56
M30
9380. Anders Salomonsson ..........3.36.50
MK15
3233. Anne Elm ..............................1.50.21
3235. Gunnar Elm ..........................1.50.21

Resultat rullskidor

Alliansloppet Trollhättan-Vänersborg
SM klassisk 2010-08-28
H35 56 km
11. Stefan Karlsson........................2.16.46
12. Mikael Åström ..........................2.18.16

Karlsnäsrullen klassisk 2010-09-19
H21 30 km
5. Stefan Karlsson...........................1.15.02
6. Mikael Åström ............................1.16.47
H40 30 km
3. Kurt Paulsen ...............................1.19.23
H60
3. Sören Sundin..............................1.16.59
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Löpartävlingar
oktober - november

Växjö Marathon
När: Lördag 16 oktober kl.11.00
Var: Växjö 8 varv runt Växjösjön
Arrangör: Växjö Löparklubb

Silpingeloppet 10 km, 3,6 km, 1,1 km
När: Söndag 7 november kl.10.00
Var: Silpinge
Arrangör: FIF Gnistan

Jämjöhalvan 21 km, 10,5 km
När: Lördag 13 november kl.10.00
Var: Orionstugan, Jämjö
Arrangör: Team Blekinge LF

Bromölla Marathon
42 km, 21 km, 10 km
När: Söndag 14 november kl.11.00
Var: Bromölla
Arrangör: Ryssbergets IK

Rullskidtävlingar oktober

BIF-rullen 30 km klassisk
När: Söndag 10 oktober kl.10.00
Var: Gårdstånga IP, Eslöv
Arrangör: Björnstorps IF

ÖFK-spåret 42 km klassisk
När: Lördag 23 oktober kl.10.00
Var: Eket, Örkelljunga
Arrangör: Örkelljunga FK

Dacke-rullmaran DM Blekinge
När: Söndag 24 oktober kl.10.00
Var: Rödeby
Arrangör: OK Dacke

Skånes Öppna Skate DM 20 km
När: Söndag 31 oktober
Var: Ring Knutstorp
Arrangör: Klåveröds SK

Lördagen den 28 augusti hade vi sedvanlig
träff hos Sven-Åke på Torsö. Vi var 6 st som
tränade, badade i havet, fikade och hade 5-
kamp som Bernt vann. Sedan avslutade vi
träffen med frågesport och grillning vid
strandkanten i den sköna sensommarkvällen
medan mörkret sakta lade sig.

Måndagen den 25 oktober kl.18.00 blir det
upptaktsträff skidor på Karlsnäsgården. Förra
vinterns DM-medaljer delas ut, genomgång av
vinterns skidprogram, fika m.m. Alla är hjärt-
ligt välkomna.

Kommittén har nästa möte torsdagen den 4
november kl.19.00 på Karlsnäsgården.

Onsdagen den 24 november kl.19.00 får vi
besök av Kalle från Tony Pölders Sport på
Karlsnäsgården.

Övrigt
Träning Karlsnäs löpning eller rullskidor
Torsdagar kl.18.00
Söndagar kl.09.30

                                                                                                                                           B.T.
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Nostalgiträf f vid
Sänksjöstugan

Ett 20-tal deltagare hade hörsammat inbju-
dan till en ”Nostalgitripp” vid Sänksjöstugan,
vilket var lite mindre än vad arrangerande
Skogsvandrarkommittén hade hoppats på.

De som kom bjöds på
ett digert program med
bland annat tipsprome-
nad, bad, nostalgi-OL
och kaffeservering.

Träffen började med
en tipspromenad där
Holger Johansson hade
gjort kluriga frågor, vil-
ket bidrog till stor sprid-
ning i resultatlistan. Pris-
belönade tippare blev
emellertid Tommy
Olausson, Kjell Nero och
Fredrik Oskarsson som
prickade in 9 rätt, tätt
följd av Annie Oskarsson
med 8 rätt.

Nostalgi-orienteringen
blev en rafflande histo-
ria, där vinnaren på den
3,5 km långa banan kraf-
tig underskred banlägga-
rens ideltid, på ca 1 tim,
vilket bidrog till att målet ännu inte var
bemannat när segraren kom i mål. Resultatet
blev följande:

1. Evert Oskarsson 26 min
2. Fredrik Oskarsson 27 min
3. Kjell Nero 44 min
4. Leo Gustavsson 58 min
5. Tommy Olausson 60 min

Rune Johansson valde att bryta, då tävlings-
ledningen allvarligt övervägde att diska ho-
nom pga hängning.

Bertil Friberg och Stig Lindström hade gjort
ett fantastiskt fint jobb med banan, där kar-
tor och kontroller succesivt blev allt moder-
nare. Första sträckan gick på generalstabens

100 000-del från 1924
där deltagarna själva fick
rita in kontrollen och där
1:a kontrollen var be-
mannad med kontrollant
som stämplade kontroll-
kortet. För 2:a sträckan
användes Skogs-
vandrarnas 25 000-del
från 1964 (dvs en karta
som bla använts till den
5:e etappen på det första
5-Dagars, 1965). Övriga
sträckor gick på 2 äldre
15 000-delskartor. Skär-
marna var också av äldre
modeller som succesivt
blev modernare.

Sten-Åke Pettersson
såg till att ingen behövde
gå hungrig. Han kunde
erbjuda både kaffe med
dopp och andra drycker
samt korv med bröd för

egen grillning.
Några av de yngre deltagarna tog chansen

och badade i sjön medan de äldre fikade. Kan-
ske var det säsongens sista dopp i Blekinges
varmaste badvatten?

För den som ville förskjunka i nostagiska be-
traktelser hade såväl stugan, bastun och bad-
udden gjort i ordning och tillgängliga för be-
sök. Glatt samspråk och sanna såväl som halv-
sanna historier bidrog till en glad och trivsam
eftermiddag, som avbröts först vid 17-tiden.

Fredrik Oskarsson, Evert Oskarsson

Bertil Friberg instruerar Nostalgi-OL-
deltagarna.

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a



 Ro n n e b y  o r i e n t e r i n g s k l u b b   R O K - b l a d e t   N r  6  2 0 1 0  

19

ROK-bladet

E-post: red@rokbladet.se

Manusstopp: Alltid på en torsdag. Sista dagen att skicka material till nästa
nummer är den 4 november . Var god respektera detta
datum!

Material: Material som önskas insatt i ROK-bladet mejlas till ovanstå-
ende e-postadress. Handskrivet och icke-digitalt material
kan tas emot på vissa villkor, kontakta redaktionen.

Ronneby
orienteringsklubb

Bankgiro: 274 - 6964 Föreningsnummer: 3390
Bankkontonummer: 7358 21 39026 Klubbkod Vasaloppet: 11140

Organisationsnr: 835600-2173 Bingolottsnummer: 29001084

Klubbgård: Karlsnäsgården www.karlsnasgarden.se
Telefon: 0457-460 016

Lennart Smedenmark 070-5715984
Göran Folkesson 070-970 76 90

Medlemsavgifter 2010: Ungdom 100 kr, Över 21 år 250 kr, Familj 600 kr,
Stödmedlem 150 kr

ROK på Internet: http://www.rok.nu E-post: rok@rok.nu

Rosen går denna gång till våra nykorade veteran-
mästare: Thomas Johannesson, Birgitta Olsson
samt Roland Karlsson.

Rosen
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Styrelse 2010
Ordförande Gustav FredrikssonHjälmsavägen 71 370 10Bräkne-Hoby0457-81126
Vice ordförandeFredrik Oskarsson Sjötorpsvägen 1 372 73Ronneby 0457-70577
Kassör Lennart SmedenmarkBox 17 370 12Hallabro 0457-451 326070-5715984
Sekreterare Anna Lilja-RasmussonÅldermansvägen 5372 51Kallinge 0457-25077
Egna arrang. Patrik Karlsson Kolshultsvägen 2 370 17Eringsboda0455-700300708-879624
Träning och tävl.Håkan Fransson Skepparevägen 14372 97Ronneby 0457-424100708846582
Ungdom Thomas JohannessonBolmörtsvägen 6 372 39Ronneby 0457-26652070-8867280
Skidor Bernt Andersson Backsippevägen 14372 38Ronneby 0457-17358070-6900788
Karlsnäs Roland Karlsson Utmarksvägen 12372 34Ronneby 0457-669130703387709
Ledaransvarig Jörgen Nilsson Hjälmsavägen 62 370 10Bräkne-Hoby0457-80696
SkogsvandrarnaFredrik Oskarsson Sjötorpsvägen 1 372 73Ronneby 0457-70577

Några andra funktionärer under 2010
Dataansvarig Thomas Johannesson0457-266 52 070-8867280
Markkontaktman Lennart Erlandsson 0455-332107 070-3950612

Lennart Persson 0457-314 08
Märkesombud Per Svensson 0457-16868 0709-78 73 99
ROK-bladet Per Holmberg 073-6936365

Christer Svensson 0454-61359 0738-545738
Jon Nilsson 0457-80696 0706-965297

Webbredaktör Gustav Näsman 070-5878699
Tävlingsanmälare orientering Kristina Lindström 0457-16232 0733-495389
Tävlingsanmälare friidrott Bennie Torstensson 0457-17160 0708446052
Tävlingsanmälare skidor & rullskidorTommy Hammar 0457-451325
Försäkringsansvarig Lennart Smedenmark 0457-451 326 070-5715984
Sponsoransvarig Göran Folkesson 0457-171 66 0709-707690
Pressansvarig Christer Svensson 0454-61359 0738-545738

AVSÄNDARE

Ronneby OK
Skärvgölsvägen 2
372 92 Kallinge

B FÖRENINGS-
BREV


